
公共交通等の利⽤状況と県政情報について

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

交通政策課 2011年10⽉18⽇から 2011年10⽉31⽇まで 1592 1062 66%

※今回は、交通政策室と広聴広報室からのアンケートのお願いです。

 地域の公共交通は通勤や通学、通院、買い物といった⽇常⽣活に不可⽋なものであり、暮らしの基礎となって
います。しかしながら、近年、モータリゼーションの進展等により利⽤者が⼤きく減少するなど、公共交通を取
り巻く環境は厳しくなっています。危機に瀕したバスや地⽅鉄道等を確保・維持・改善し、地域の公共交通を確
保していく必要があります。
 また、県⺠の皆さんが、県内外と交流・連携し地域づくり等を進めていくためには、広域的に⾼速で移動でき
る交通機関がなくてはなりません。このため、⾶⾏機や⾼速鉄道などの広域・⾼速交通の整備をさらに促進して
いく必要があります。
 そこで、公共交通や広域・⾼速交通にかかる利⽤状況や意識等をお尋ねします。

 また、県では、県広報紙「県政だよりみえ」をはじめ、「新聞」「ラジオ・テレビ」「ホームページ」等を活
⽤して、県政情報を発信していますが、今後の広報⼿段の参考とするため、毎年、皆さんの情報⼊⼿⽅法などを
お尋ねしています。

Q1 公共交通機関の利⽤の有無

全ての⽅にお聞きします。

あなたは、普段、公共交通機関を利⽤していますか︖

※「ほとんど利⽤しない」「全く利⽤しない」と答えた⽅はQ4へお進みください。

合計 1062

ほぼ毎⽇利⽤している 92

週に１、２回くらい利⽤する 39

⽉に１、２回くらい利⽤する 197

年に数回利⽤する 377

ほとんど利⽤しない 266

全く利⽤しない 91

Q2 利⽤している公共交通機関

Q1で「ほぼ毎⽇利⽤している」「週に１、２回くらい利⽤する」「⽉に１、２回くらい利⽤する」「年に数回利
⽤する」とお答えの⽅にお聞きします。

あなたは、普段、どのような公共交通機関を利⽤していますか︖（複数回答）

合計 705

鉄道（ＪＲ） 304

鉄道（ＪＲ以外） 605
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乗合バス 219

デマンドバス（デマンドタクシー） 2

ハイヤー・タクシー 88

旅客船（巡航船、フェリー等） 31

その他 15

Q3 公共交通機関の利⽤目的

Q1で「ほぼ毎⽇利⽤している」「週に１、２回くらい利⽤する」「⽉に１、２回くらい利⽤する」「年に数回利
⽤する」とお答えの⽅にお聞きします。

公共交通機関を利⽤する目的は何ですか︖（複数回答可）

合計 705

通勤 124

通学 11

仕事（通勤を除く） 191

通院 42

買い物 272

趣味 225

旅⾏ 295

その他 84

Q4 公共交通機関を利⽤しない理由

Q1で「ほとんど利⽤しない」「全く利⽤しない」とお答えの⽅にお聞きします。

公共交通機関をほとんど（全く）利⽤しない主な理由はなんですか︖（主なもの３つ以内）

合計 357

目的地まで徒歩、⾃転⾞等で移動できるから 46

⾃分（や家族）が⾃家⽤⾞を運転でき⾃家⽤
⾞を利⽤したほうが便利だから

294

⾃家⽤⾞と⽐較して移動に時間がかかるから 121

運⾏本数が少ないから 97

運賃が⾼いから 56

駅、バス停等が⾃宅から遠いから 91

目的地が駅、バス停等から遠いから 53

その他 24

Q5 公共交通機関の利便性の満⾜度



全ての⽅にお聞きします。

あなたは、県内の公共交通機関を利⽤する際の使い勝⼿（利便性）について満⾜していますか︖

合計 1062

満⾜している 105

やや満⾜している 320

あまり満⾜していない 322

満⾜していない 235

わからない 80

Q6 県外への外出の有無

全ての⽅にお聞きします。

あなたは過去１年の間に、県外へ⾏きましたか︖

合計 1062

⾏った 1030

⾏っていない 32

Q7 県外への交通⼿段

Q6で「⾏った」とお答えの⽅にお聞きします。

県外への目的地へはどんな交通⼿段で⾏きましたか︖（主なもの３つ以内）
（乗り継ぎの場合は、複数の交通⼿段をお選び下さい）

合計 1030

鉄道（ＪＲ） 402

鉄道（ＪＲ以外） 559

乗合バス 147

ハイヤー・タクシー 29

旅客船（巡航船、フェリー等） 47

⾶⾏機 116

⾃家⽤⾞（⾼速道路利⽤） 737

⾃家⽤⾞（⾼速道路以外利⽤）  307

その他 30

Q8 広域・⾼速交通の重要認識度

全ての⽅にお聞きします。

あなたは、「中部国際空港」や「関⻄国際空港」、将来の整備が予定されている「リニア中央新幹線」などによ
る広域・⾼速交通ネットワークは重要だと思いますか︖



合計 1062

重要だと思う 439

やや重要だと思う 319

あまり重要だとは思わない 196

重要だとは思わない 61

わからない 47

Q9 県政情報等の⼊⼿⽅法について

全ての⽅にお聞きします。

県では、「県政だよりみえ」以外にも、ラジオ、テレビ、新聞等を活⽤して、情報発信を⾏っていますが、県の
事業やイベントなどについて、あなたはどこから情報を得ていますか。（複数回答可）

合計 1062

県広報紙「県政だより みえ」 784

新聞広告「広報みえ」など 315

三重テレビ「輝け︕三重⼈」（⾦曜⽇22時15
分〜30分）

64

ＦＭ三重、東海ラジオ、ＣＢＣラジオ「三重
県からのお知らせ」「こんにちは三重県で
す」

160

新聞の報道記事やテレビ・ラジオのニュース 349

県庁関係のインターネット・ホームページ 114

ポスター、チラシ 192

メールマガジン 125

特に情報は⼊⼿していない 126

その他 17

Q10 今後活⽤すべき広報⼿段について

全ての⽅にお聞きします。

今後、充実をはかるべき県の情報提供の⽅法は、どのような⽅法が良いとお考えでしょうか。（複数回答可）

合計 1062

県広報紙「県政だより みえ」 608

新聞広告「広報みえ」など 386

県提供テレビ番組（地上デジタル放送のデー
タ放送（⽂字情報など）含む）

356

県提供ラジオ番組 130

報道機関が配信するニュース 322



県庁関係のインターネット・ホームページ 330

ソーシャルメディア（ブログ、ツイッターな
ど）

103

ポスター、チラシ 274

メールマガジン 142

その他 21

Q11 情報⼊⼿状況について

全ての⽅にお聞きします。

あなたが得たい県の情報を、あなたは⼊⼿できていますか

合計 1062

⼗分⼊⼿できている 19

概ね⼊⼿できている 557

あまり⼊⼿できていない 402

まったく⼊⼿できていない 22

⼊⼿したい県情報は特にない 62
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